
 
 

 

 
Datum: 20. 12. 2021 

Št. dopisa: 50-2021 

 

Spoštovana gospa ravnateljica, spoštovani gospod ravnatelj, 

       

Zveza slovenskih društev za boj proti raku se skupaj z 11 regijskimi društvi pridružuje Dnevom 
cepljenja proti covid-19, ki potekajo v tem tednu in so namenjeni podajanju strokovno 
preverjenih informacij o cepljenju proti covid-19 ter povečanju dostopnosti cepljenja s 
povečanjem cepilnih mest.  
 
Ker je pred kratkim v Sloveniji postalo dostopno cepljenje proti covid-19 tudi za otroke stare 
5 do 11 let, in ker s številnimi osnovnimi šolami po Sloveniji sodelujemo že na področju 
cepljenja proti HPV, smo se odločili, da vsem šolam ponudimo možnost sodelovanja tudi na 
področju cepljenja proti covid-19, in sicer na podoben način kot pri cepljenju proti HPV: 
 

• V prilogi vam posredujemo: 
o infografiko z osnovnimi, strokovno preverjenimi informacijami o cepljenju proti 

covid-19 za otroke stare 5 do 11 let in 
o zemljevid cepilnih centrov z osnovnimi informacijami o dostopnosti cepljenja med 

Dnevi cepljenja. 
 

• Na infografiki je naveden e-naslov covid-19@protiraku.si, na katerega lahko starši ali šolski 
delavci zastavijo vprašanja glede cepljenja otrok proti covid-19. Poskrbeli bomo, da bodo 
na zastavljena vprašanja odgovorili strokovnjaki s področja epidemiologije, pediatrije, 
nalezljivih bolezni in drugi. Prav vsakdo bo odgovor na svoje vprašanje prejel na svoj e-
naslov. Najbolj pogoste odgovore bomo v anonimni obliki objavili tudi na spletni strani 
https://www.protiraku.si/Publikacije/Cepljenje-proti-covid-19 in na socialnih omrežjih.  

 
Vabimo vas, da infografiko in zemljevid natisnete in obesite na oglasne deske v šoli ter v e-
obliki objavite na spletni strani šole in na mestih, kjer bo dostopna staršem, ki razmišljajo o 
cepljenju svojih otrok. 
 
V skupni skrbi za zdravje naših otrok vas lepo pozdravljamo in se veselimo sodelovanja z vami! 
 

 

  

doc. dr. Urška Ivanuš, dr. med., specialistka javnega zdravja 

predsednica Zveze slovenskih društev za boj proti raku 
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